

Wir suchen

1 Auszubildenden als Umwelttechnologe/-technologin für die Wasserversorgung (m/w/d)

(bis zum 31.07.2024 Fachkraft für Wasserversorgungstechnik)

für die Verbandsgemeindewerke Kirner Land

Wir sind ein modernes Versorgungs- und Dienstleistungsunternehmen der Verbandsgemeinde Kirner Land mit 42 Mitarbeitern.

Das Aufgabenfeld der Verbandsgemeindewerke Kirner Land umfasst die Betriebszweige Wasserversorgung, Abwasserbeseitigung, einschl. Betrieb von vier Kläranlagen, sowie eines Freibades. Zusätzlich obliegt uns die Betreuung der Stadtwerke Kirn GmbH im Bereich der Energieversorgung.

Beginn: 01. August 2024

Ausbildungsdauer: 3 Jahre

Als Umwelttechnologe/-technologin für Wasserversorgung arbeitest Du im Wasserversorgungsgebiet der Verbandsgemeinde Kirner Land, wo Du lernst die Prozessabläufe zu planen, zu überwachen, zu steuern und zu dokumentieren.

Du ergreifst Maßnahmen zur Qualitätssicherung, Sicherheit und zum Gesundheits- und Umweltschutz. Bei der Wasserversorgung überwachst und optimierst Du die verschiedenen Prozesse der Wassergewinnung, Wasserspeicherung und Wasserverteilung bis hin zum Endkunden.

Voraussetzungen:

- Abgeschlossene Schulausbildung
- Gute Kenntnisse in Naturwissenschaften und Mathematik
- Interesse an praktischen und technischen Berufen
- Interesse am Umweltschutz
- Teamfähigkeit
- Spaß am Umgang mit Menschen

Treffen diese Eigenschaften auf Dich zu, dann ist dies der richtige Beruf für Dich und wir freuen uns auf Deine Bewerbung.

Sende diese mit den beiden letzten Zeugniskopien und Deinem Lebenslauf bitte bis spätestens 31. März 2024 per E-Mail an: bewerbung@vgwkl.de oder per Post an: Verbandsgemeindewerke Kirner Land, Altstadt 1, 55606 Kirn.

Mit Deiner Bewerbung stimmst Du der weiteren internen Verarbeitung Deiner Daten zu dienstlichen Zwecken gemäß der Europäischen Datenschutz-Grundverordnung (DS-GVO) und des Landesdatenschutzgesetzes Rheinland-Pfalz zu. Es wird ausdrücklich darauf hingewiesen, dass die Bewerbungsunterlagen nach Abschluss des Verfahrens nicht zurückgeschickt, sondern datenschutzrechtlich vernichtet werden. Wir bitten Dich daher, lediglich Kopien der Bewerbungsunterlagen ohne Bewerbungsmappen, Klarsichthüllen o. ä. einzureichen.

Verbandsgemeindewerke Kirner Land · Altstadt 1 · 55606 Kirn Telefon: 06752-9507-0 E-Mail: info@vgwkl.de

www.vgwkl.de